

# ИСТОРИЯ НОВОГОДНЕЙ ИГРУШКИ

---

Путешествие в прошлое



Новый год – долгожданный праздник для многих, год за годом радующий нас подарками и хорошим настроением.



На прилавках магазинов появляются яркие новогодние игрушки, серебристая мишура и гирлянды. А в каждом доме и во многих учреждениях спешат установить нарядную елку.

Слайд 2





В России отмечать Новый год стали 1 января 1700 года по указу Петра I.



Слайд 5



Слайд 6



Простые люди украшали елку подручными средствами – орехами, яблоками, пряниками, поделками из дерева.



«Дрезденский картонаж»



На елки вешали и красивых куколок  
с бумажными лицами

Слайд 9



## Игрушки и из ваты









Слайд 14





ОУТӨУ.РУ











Спасибо!